

春回大地,万象更新。三月,是生机盎然的季节,也是志愿精神涌动的季节。三月,厦港街道各单位掀起了学雷锋志愿服务活动热潮,“红色”志愿们走上街头,深入社区,洁净家园、关爱老人、扶贫助困……用实际行动在全街道营造向上向善、互帮互助的良好风尚。

春风暖厦港 “净走”正当时

贯彻“健步两小时,洁净一座城”,厦港志愿者运动健身、洁净家园



“净走”途中,志愿者们收拾垃圾洁净家园。

晨报讯(记者 吴宇豪)“快来快来,这里有好多竹签和烟头,快捡起来!”“那边有辆共享单车躺在草丛里,我们去把它扶起来!”“老板您好,平时你们在经营时,要注意店门口卫生整洁,保持门店干净。”3月23日上午,天气阴冷,海风阵阵袭来,却挡不住厦港街道干部群众干事创业的激情和活力。

记者了解到,为深化文明城市创建和全民健身运动,进一步激发广大干部群众的精神气,提升市民身体素质和城市文明程度,响应市委、市政府关于“将全民健身与文明城市创建相结合”的号召,自3月23日起,厦港街道广泛开展“净走”活动。

所谓“净走”,就是“健步两小时,洁净一座城”。近日,思明区发出倡议,号召全区党政机关、企事业单位干部职工、社区居民群众利用业余时间,边健步健身,边随手捡拾垃圾、劝导不文明行为,参与社区洁净家园活动,在健身的同时,养成文明习惯,传播文明理念。

对于本次洁净家园活动,厦港街道高度重视,与各社区分别制订具体行走路线,将辖区分成9条线路,按每组3-5人进行小规模分组,将辖区主次干道、公园广场等纳入“净走”范围。挂钩街道的两位

“片长”——思明区常委、统战部部长胡延洵,区政协副主席郑尤男,以及区委统战部、区政协、区安监局、区侨联、区台办、区工商联等“街长”单位都主动对接社区参与“净走”活动。

在厦港街道的大街小巷,他们以奔跑者的姿态穿梭其中。虽然是周末休息时间,但他们依然满腔热情,干劲十足。在“净走”的沿途,他们有的捡拾垃圾,有的扶正倒下的共享单车,有的劝导沿街店面落实“门前三包”,不乱摆乱放、不占道经营,还有的参与社区洁净家园行动等。

本次活动前,厦港街道还在“志愿厦门”“思明志愿者”APP发布活动预告,征集更多的居民志愿者参与其中。沿街的店家看到志愿者们路过,纷纷放下手头的工作,加入队伍一起“净走”。

对于这样一场意义非凡的活动,厦港党员干部纷纷表示,参与其中收获良多。厦港街道党政办工作人员阮伟峰告诉记者:“在厦港街道健步走,不仅能够感受辖区的高素质高颜值,更能感受街道、社区干部跑起来动起来的工作热情。”他表示,通过“净走”,他体会到了环卫工人的辛苦,希望能够从自身做起,看到身边的“脏乱差”就主动作为,让辖区的环境更加美好。

红色镜头

福海社区: 学雷锋精神 展志愿风采



福海社区开展志愿服务活动,宣传垃圾分类。

晨报讯(通讯员 许灵雯)在第56个学雷锋纪念日到来之际,福海社区党委开展了“学雷锋精神展志愿风采”系列志愿服务活动。活动共有“落实垃圾分类营造优美环境”“敬老爱老服务”两个部分,来自思明区党政机关的各个党支部几十名党员志愿者参与了本次活动。

在“落实垃圾分类营造优美环境”志愿服务活动中,机关党员干部分成几组以当代天境小区为中心点,向周边沿街商家辐射,通过发放宣传彩页、垃圾分类小游戏、入户宣传等方式,向居民宣传垃圾分类方面的知识,推动垃圾分类行动再发力。同时,倡导小区居民自觉养成到集中垃圾投放点进行垃圾投放的习惯,改善居住的楼层环境。

在“敬老爱老”志愿服务活动中,志愿者们走访辖区独居“空巢老人”,帮助老人打扫卫生,与老人话家常,其乐融融。



蜂巢山社区,孩子们当起志愿者打扫街道。

蜂巢山社区: 学生志愿者清理卫生死角

晨报讯(通讯员 陈速红)为继承和发扬雷锋精神,弘扬中华民族传统美德,3月16日,蜂巢山社区携手厦门一中开展志愿服务活动。在社区工作人员安排下,学生志愿者们拿着毛巾、水桶,认真擦洗社区的宣传栏,整理共享单车,清理绿化带

及卫生死角。

志愿者从身边的小事做起,用自己的点滴行动,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神深入人心,形成志愿服务人人愿为、时时能为、处处可为的生动局面,为创建文明城市贡献一份力量。

鸿山社区: 志愿者美化小区环境



鸿山社区,党员志愿者清扫堆在屋顶上的树叶、杂物。

晨报讯(通讯员 陈依珏)3月12日上午,民族路41号外贸新村的党员、小组长、业主委员会成员行动起来,一起热火朝天地清理小区储藏间的屋顶。

大家拿来扫把、铁锹、梯子、编织袋等工具,撸起袖子,清扫堆在屋顶上的树叶、杂物,扫除积水和青苔。随着一袋又一袋的杂物、树叶被抬出去,一摊又一摊积水被扫除,小区的屋顶露出了原本清爽的面貌。

外贸新村的党员、小组长、业主委员会成员经常学雷锋做好事,美化环境,免费服务小区居民,为居民群众带来了便利。他们持之以恒的学雷锋行动,像一股和暖的春风,温润人心。

S9326020